La Fira de Música al Carrer de Vila-seca 2014 es presenta per primera vegada a Barcelona amb Leonmanso i Tiger Menja Zebra a la Sala BeCool el proper 9 de maig.
 
Per primer cop en la seva història, la FiM Vila-seca es presentarà el  proper divendres  9 de maig a Barcelona per primer cop en la seva història en un doble concert de presentació a la  Sala BeCool. El públic podrà gaudir del freak folk carregat d’històries del menorquí Leonmanso i la sempre arriscada i sorprenent proposta sònica dels barcelonins Tiger Menja Zebra. Aquesta festa de presentació de la FiM a la capital es celebra en col·laboració amb el Club T3SC.
Aquesta festa de presentació, com va ser la de Tarragona, sera d’entrada gratuïta, prèvia reserva a través de info@firacarrer.cat 

Concert Presentació 15a FiM Vila-seca
Leonmanso + Tiger Menja Zebra
9 de maig de 2014
Sala Becool
21:30h
Entrada lliure

 
Pocs dies després d’aquest concert, el 16 de maig, tindrà lloc l’inici de la 15a edició de la Fira de Música al Carrer de Vila-seca, en la que participaran més de quaranta-cinc bandes i ón l’originalitat i la diversitat musical seran essencials. Grups com El Último Vecino, Canteca de Macao, Desert, Pascal Comelade & Pau Riba, Zea + Esperit!, Alberto Montero, Xenia Rubinos, Joana Serrat o La Banda Municipal del Polo Norte aterraran a Vila-seca per convertir-la en l’epicentre de l’emergència musical del país, amb l’objectiu de copsar l’avantguarda i els artistes novells que ompliran les programacions del 2014.

